



全球探访 B组 (下周二起继续推出 C 组—H 组)
世界杯32强

阿根廷探戈放荡与华丽

探戈之于阿根廷,就像武术之于中国,同样被视为国粹。19世纪末叶,大批欧洲移民涌入阿根廷,带来了不同文化,探戈就是在这种土地上生长起来的花朵。探戈旋律优美,热情奔放,这特点非常像阿根廷足球,目前这支马拉多纳执教的球队身上有着太多昔日球王的影子和气质,潇洒而华丽,放荡而不羁。

世界的粮仓

阿根廷有着肥沃的土壤,丰茂的草原,良好的气候,这使阿根廷成了“世界的粮仓和肉库”,财富滚滚而来。



球星:梅西

梅西,还需要介绍吗?本赛季,这个身高不到1米7的“矮子”在巴萨打进47球,成为众多大个子的梦魇,让我们一起欣赏他在世界杯上的表演吧。

捷报联盟特派记者阿根廷遭遇抢劫 游走在阴影与阳光之间

在捷报联盟记者探营五大洲的过程中,经历最为特殊的当属我的阿根廷之旅,我实实在在地感受了一把潘帕斯草原的阴影与阳光。

2次世界杯冠军、2次奥运会冠军、14次美洲杯冠军……阿根廷足球队荣耀的背后有哪些鲜为人知的故事?带着种种疑问与美好期许,我踏上了这个拥有蓝天、白云和金色太阳的梦幻国度。一下飞机,我就被阿根廷风光所吸引,可布宜诺斯艾利斯的光芒也会随着日落彻底消散……

当晚10点,记者和同事准

备去超级市场买些矿泉水,但出门走了100米,就被5个歹徒团团围住。其中一人更是凶狠地拿出一把长约30厘米的小刀指向我们的前胸,嘴里不断念叨着“Dinero(钱)”。在证实了记者身上确实身无分文后,歹徒们倒也“抢亦有道”地放过了记者的手机。

整个掠夺过程长达20分钟,随后,他们5个人大摇大摆地离开了现场。临走前他们还扔下一句话,“咱们知道你们是从哪个旅店出来的,附近警察很多,你们灵活点,知道什么该说

什么不该说”。不过,好在我们早有准备,身上带的都是备用钱包,损失并不大。

如果说阿根廷的治安是混乱的,那么与此形成鲜明对比的便是阿根廷的足球。

记者在当地看到,很多人都在踢球,阿根廷人配合默契程度之高令人佩服,每一次带球、每一次过人、每一次射门,好像都有一套自己的规则,每个人都按规矩办事,球踢得确实漂亮。在阴影与阳光之间转换,阿根廷足球只会让人爱得更深。

廖斯庄



尼日利亚谁敢轻视它

尼日利亚有一种特产叫木薯,要是你不小心,食用之前没有煮熟,就会让你食物中毒。尼日利亚足球虽然并不华丽,好似木薯平凡无奇的外表,但对手要是轻视这个对手,就一定会付出惨痛的代价。

非洲文化摇篮

尼日利亚是非洲文明古国,著名的诺克、伊费和贝宁文化使尼日利亚享有非洲“文化摇篮”的美誉。

非洲雄鹰欲高飞

尼日利亚足球从来不缺少天赋,他们的青年队天赋异禀,骨骼清奇,但多年沉寂让尼日利亚足球洗尽铅华,回归平凡。继1994年、1998年和2002年后,尼日利亚时隔8年重返世界杯决赛圈,2010年,他们终于杀了出来,捍卫非洲足球的尊严。



球星:米克尔

米克尔拥有出众的控球技术,在大局观和阅读比赛能力方面都表现出了超出同龄人的成熟,加上足以与篮球控卫媲美的1.90米的身高,1987年出生的米克尔具备了成为世界级后卫的一切条件。



大乐透奖池越过3000万 今晚开奖谁主沉浮

5月19日晚,第10057期超级大乐透开奖,当期未能继续开出头奖,追加二等奖达到26万多元。奖池金在该期开奖后继续上升,已经越过3000万元关口,不知今晚的开奖谁主沉浮?

头奖空缺追加二等奖26万元

国家体彩中心公布的开奖公告显示,10057期超级大乐透前区开出“15、17、24、32、35”,后区开出“07、09”,可以看出该期开奖号码以中大号码为主,前区最大的

第七区开出了“32”和“35”两个号码。后区两个号码都是奇数号码,具有一定的难度。头奖无人中出,二等奖也送出了14注,每注奖金16万多元,其中有6注是追加中奖,多拿到近10万元的奖金,而追加二等奖的总奖金也达到了26万多元。陕西彩民在当期中出3注二等奖,其中有两注都是追加中奖。

福建中出两注追加二等奖。另外两注追加二等奖出自江苏和吉林,天津、湖南、四川(含西藏)等地也

都有所收获。该期超级大乐透在短短两天的时间里销售了5717万多元,继续保持了上升的势头,江苏以888万多元的销量领跑销售榜,广东以518万多元排名第二,浙江以485万多元排名第三。此外,福建和河南也都销售了300多万元。

今晚头奖总奖金达到4000万

该期附加玩法生肖乐销售了129万多元,但是“07、09”的开奖号码只给彩民带来4793注奖金

为60元的固定奖,江苏彩民中得677注收获最大。在第10057期超级大乐透开奖后,该玩法的奖池金也增加了1000余万元,达到了3076万多元,加上今晚开奖这期销量所提取的奖金,一等奖总奖金的规模在4000万元之上,足以开出5注800万元追加巨奖或者8注500万元大奖,彩民朋友可以放心投注,如果有把握的话还可以采用追加投注。

苏彩

彩市快讯

游戏6一枝独秀 小情侣中得超值现金5000元

“超值现金”走俏龙城彩市,满5000元就送笔记本电脑的活动更是成为街头巷尾热议的话题,新老彩民齐上阵,80后成为冲锋陷阵的主力军。

5月20日,小陈和女友结伴来到体彩中心兑奖。二人喜滋滋地把中奖彩票掏出来一看,哟,又是“超值现金”!工作人员仔细一看,这张“超值现金”奖金5000元,不过出奖的游戏区比较特立独行,并不是常见的二重奏般分布在游戏一和游戏七,而是一枝独秀亮相游戏六,三个齐刷刷的“¥5,000”让小陈跟女友心花怒放!

两人同为80后,一打开话匣子就滔滔不绝,“昨天跟我女朋友两个人是心血来潮,买了5张,没想到还能中到大奖!”小陈说,中奖了两个人都很高兴,不过小陈高兴的是奖金在手,女友关注的则是“空降”的笔记本



电脑!领完奖二人也是分工明确,小陈负责收好奖金,而女友则是怀抱笔记本,小陈看着女友一脸期待的表情,体贴地说:“咱回家就试试新电脑!”小韩

彩市万花筒

大爱是一种力量 中国体彩支持四川同胞重建家园

2009年底,我来到都江堰旅行。这是一座受了重创的城市,虽然它不是那场灾难的中心,但依然可以从几近废墟的房屋残骸中想象到2008年5月12日的惨烈。这是一座重建中的城市,我的相机记录不到青山碧水的美丽画面,有的,是一座座正在修葺的房子,正在被修复的马路,还有醒目的红色条幅:“踏实苦干,重建美好家园!”“为保护文化遗产而努力!”……搭载我们的司机师傅说:“你们看都江堰水利工程之前,我先带你们在市里转一圈,看看我们城市,只收你们去都江堰的车钱。我们这里能重建,少不了全国各地的好心人。我带你们看看地震的可怕。地震把我们的城市都毁了,但是我们不走,我们要重建,你看现在到处都是工程,我们都在为都江堰这个家留下来。”

在四川,我看到了自秦代修建

一直沿用至今的伟大的水利工程,我看到了都江堰已经重建的小学校舍前飘扬的五星红旗,我看到了投身城市重建的工人,看到了善良、感恩的市民,看到了人们面临灾难时的坚强。人和人之间的联系,近,可以紧紧拥抱,远,可以为灾难中的同胞献上一份爱心,献出一份善款,我们的帮助,他们都感受到。

“5·12”已经过去两年了,今天,“大爱无疆”即开型彩票的票面上,令人欣喜地看到了四川灾后重建的一幅幅画面,一个个成就。这套21张赈灾彩票,印的是灾难后的复兴,印的是人民的团结,印的是民族的精神,印的是彩民们的爱心!自“顶呱刮”为灾区重建筹集资金至今,宁夏彩民们“大爱无疆”的精神一次次地让我们感动,现在,这些爱心在那片曾经遭受创伤的土地上凝聚,铸造出一个个奇迹,映照出人们再次绽放的笑脸。

纪婷

彩市公告牌

大乐透精英站点 10058期推荐

涟水彩海淘金队	09、11、18、21、23、24、26、31、33+07、11
镇江北固雄风队	09、11、24、26、31、33+07、11
南通第一城联队	06、08、10、20、21、26、29、31、34+05、12
扬中报喜鸟队	06、20、21、26、29、31、34+05、12
淮安高群队	1、4、6、11、23、25、31、33、34+5、11
4、8、11、25、29、31、33、34+2、5	4、8、11、25、29、31、33、34+5、11
8、19、21、25、31、33、34+5、11	8、19、21、25、31、33、34+5、11
19、21、25、29、33、34+2、5	19、21、25、29、33、34+2、5